



В городе Брянске задержан подозреваемый в жестоком убийстве ростовского таксиста

20 августа 2010 года в правоохранительные органы по Ростовской области обратился житель хутора Россошь Тарасовского района с заявлением о безвестном исчезновении своего отца, который днем уехал на своем автомобиле Лада-Приора, с целью осуществления частного извоза граждан, после чего исчез в неизвестном направлении.

Следствием, в ходе доследственной проверки, установлен пассажир, которого таксист в этот день перевозил в близлежащий хутор. Им оказался 18-летний житель хутора Грачи Тарасовского района. При осмотре домовладения указанного пассажира были обнаружены следы крови, а 200- метрах от его дома, в овраге- тело хозяина автомашины с признаками насильственной смерти.

Следственными органами Следственного комитета по Ростовской области по данному факту возбуждено уголовное дело п.«з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство из корыстных побуждений), организован розыск злоумышленника.

Подозреваемый в убийстве был задержан в минувшие выходные в городе Брянске, куда он выехал на автомобиле потерпевшего.

Установлено, что злоумышленник, с целью завладения автомашиной, нанес потерпевшему несколько ударов топором по голове, после чего, с помощью веревки и металлической цепи, привязал его тело к автомашине и перетащил в овраг, где он и был обнаружен.

В ближайшее время следствием будет направлено в суд ходатайство об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Августа 2010

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/792401>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области
